

RECTIFICATIFS

**Rectificatif à l'information relative à la signature de l'accord sous forme d'échange de lettres
entre la Communauté économique européenne et le programme alimentaire mondial**

(Journal officiel des Communautés européennes n° L 279 du 20 décembre 1971)

A la page 2, au dernier tiret :

au lieu de : M. Faquino

lire : M. Francesco Aquino
